

$\sum_{n=1}^{\infty} a_n (x-x_0)^n$

$R = \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{|a_n|}{|a_{n+1}|}$

$|x-x_0| < R$

$|x-x_0| > R$

משפט פאיה (טורינג)

תהייה פונקציה חזקה סביב נקודה x_0 היא סדר n -י

$\sum_{n=0}^{\infty} a_n (x-x_0)^n$

פונקציה "טור" A סביב נקודה x_0 אם

$x \in A$ ויש $f(x) = \sum_{n=0}^{\infty} a_n (x-x_0)^n$

משפט פאיה (טורינג) R מספר טורינג R (דגש מים) ~~משפט~~

הוא סדר סביב נקודה x_0 אם $|x-x_0| < R$ ויש

סדר $|x-x_0| > R$ ~~יש~~

$\sum_{n=0}^{\infty} a_n (x-x_0)^n$

$R = \frac{1}{\lim_{n \rightarrow \infty} \sqrt[n]{|a_n|}}$

$R=0$ אם $\lim_{n \rightarrow \infty} \sqrt[n]{|a_n|} = \infty$

$R=\infty$ אם $\lim_{n \rightarrow \infty} \sqrt[n]{|a_n|} = 0$

$R = \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{|a_n|}{|a_{n+1}|}$

משפט פאיה (טורינג) R מספר טורינג R (דגש מים) ~~משפט~~

הוא סדר סביב נקודה x_0 אם $|x-x_0| < R$ ויש

סדר $|x-x_0| > R$ ~~יש~~

פונקציה "טור" A סביב נקודה x_0 אם

$\sum_{n=1}^{\infty} (1-x)^n a_n$ ($a_n > 0$)

משפט פאיה (טורינג) R מספר טורינג R (דגש מים) ~~משפט~~

$\lim_{n \rightarrow \infty} a_n = 0$

$$\sum_{n=1}^{\infty} (-1)^{n+1} \frac{1}{n} \left(1 + \frac{1}{n}\right)^n$$

הנד"ב

(3)

הנני מוכיח שהסדרה מתכנסת

$$\left\{ \frac{1}{n} \left(1 + \frac{1}{n}\right)^n \right\}$$

$$\frac{1}{n+1} \left(1 + \frac{1}{n+1}\right)^{n+1} < \frac{1}{n} \left(1 + \frac{1}{n}\right)^n$$

$$\frac{(n+2)^{n+1}}{(n+1)^{n+2}} < \frac{(n+1)^n}{n^{n+1}}$$

$$\left(\frac{n+2}{n+1}\right)^{n+1} < \left(\frac{n+1}{n}\right)^{n+1}$$

כלומר $\frac{n+2}{n+1} < \frac{n+1}{n}$

כלומר $\frac{n+2}{n+1} < \frac{n+1}{n}$ כלומר $\frac{n+2}{n+1} < \frac{n+1}{n}$

$$\sum_{n=1}^{\infty} (-1)^{n+1} \sqrt{1 - \cos \frac{1}{n}} =$$

הנני מוכיח שהסדרה מתכנסת

$$= \sum_{n=1}^{\infty} (-1)^{n+1} \sqrt{2 \sin^2 \frac{1}{2n}} = \sqrt{2} \sum_{n=1}^{\infty} (-1)^{n+1} \sin \frac{1}{2n}$$

כלומר $\left\{ \sin \frac{1}{2n} \right\}$ מתכנסת

לפי קריטריון לייבניץ

הנני מוכיח שהסדרה מתכנסת

כלומר $\sum_{k=1}^{\infty} \frac{x^{k-1}}{k \cdot 3^k}$

$$\sum_{k=1}^{\infty} \frac{x^{k-1}}{k \cdot 3^k}$$

הערות: $\lim_{k \rightarrow \infty} \frac{a_{k+1}}{a_k} = L$ (4)

$$\left| \frac{a_{k+1}}{a_k} \right| = \left| \frac{x^k}{(k+1) \cdot 3^{k+1}} \cdot \frac{k \cdot 3^k}{x^{k-1}} \right| = \left| \frac{kx}{3(k+1)} \right| \xrightarrow{k \rightarrow \infty} \left| \frac{x}{3} \right| < 1$$

$|x| < 3$

$$\left| \frac{a_{k+1}}{a_k} \right| = \left| \frac{1}{(k+1) \cdot 3^{k+1}} \cdot k \cdot 3^k \right| = \left| \frac{k}{3(k+1)} \right| \xrightarrow{k \rightarrow \infty} \frac{1}{3} \Rightarrow$$

$\Rightarrow R=3$ \Rightarrow $\lim_{k \rightarrow \infty} \frac{a_{k+1}}{a_k} = L$

$|x| < 3$ \Rightarrow $\lim_{k \rightarrow \infty} \frac{a_{k+1}}{a_k} = L$

$x = \pm 3$ \Rightarrow $\lim_{k \rightarrow \infty} \frac{a_{k+1}}{a_k} = L$

$$\sum_{k=1}^{\infty} \frac{x^{k-1}}{k \cdot 3^k} = \frac{1}{3} \sum_{k=1}^{\infty} \frac{(-1)^k}{k} \quad : x = -3$$

הערות: $\lim_{k \rightarrow \infty} \frac{a_{k+1}}{a_k} = L$

$$\sum_{k=1}^{\infty} \frac{x^{k-1}}{k \cdot 3^k} = \frac{1}{3} \sum_{k=1}^{\infty} \frac{1}{k} \quad : x = 3$$

הערות: $\lim_{k \rightarrow \infty} \frac{a_{k+1}}{a_k} = L$

$[-3, 3)$ \Rightarrow $\lim_{k \rightarrow \infty} \frac{a_{k+1}}{a_k} = L$

~~הערות: $\lim_{k \rightarrow \infty} \frac{a_{k+1}}{a_k} = L$~~

$$\sum_{k=1}^{\infty} \frac{(-1)^{k-1} x^{2k-1}}{(2k-1)!}$$

X

$$\left| \frac{a_{k+1}}{a_k} \right| = \left| \frac{(-1)^k}{(2k+1)!} \cdot \frac{(2k-1)!}{(-1)^{k-1}} \right| = \frac{1}{2k(2k+1)} \xrightarrow{k \rightarrow \infty} 0$$

~~הערות: $\lim_{k \rightarrow \infty} \frac{a_{k+1}}{a_k} = L$~~

הערות: $\lim_{k \rightarrow \infty} \frac{a_{k+1}}{a_k} = L$

$(-\infty, \infty)$ \Rightarrow $\lim_{k \rightarrow \infty} \frac{a_{k+1}}{a_k} = L$

$$\sum_{k=1}^{\infty} k! (x-a)^k$$

(2) (5)

$$\left| \frac{a_{k+1}}{a_k} \right| = \left| \frac{(k+1)!}{k!} \right| = |k+1| \rightarrow \infty$$

$x=a$ ~~התכנסות~~ ~~בין~~ ~~הגורמים~~ ~~השונים~~ ~~הגורמים~~ ~~השונים~~ ~~הגורמים~~ ~~השונים~~

$$\sum_{k=1}^{\infty} \frac{k(x-1)^k}{2^k(3k-1)}$$

(3) X

$$\left| \frac{a_{k+1}}{a_k} \right| = \left| \frac{(k+1)}{2^{k+1}(3k+2)} \cdot \frac{2^k(3k-1)}{k} \right| = \frac{|k+1|}{2} \cdot \frac{|3k-1|}{|3k+2|}$$

$$= \left| \frac{(k+1)}{2(3k+2)} \cdot \frac{(3k-1)}{k} \right| \rightarrow \frac{1}{2}$$

בין הגורמים $|x-1| < 2$ ~~הגורמים~~ ~~השונים~~ ~~הגורמים~~ ~~השונים~~ ~~הגורמים~~ ~~השונים~~

$|x-1| > 2$ ~~הגורמים~~ ~~השונים~~ ~~הגורמים~~ ~~השונים~~ ~~הגורמים~~ ~~השונים~~

$|x-1|=2$: ~~הגורמים~~ ~~השונים~~ ~~הגורמים~~ ~~השונים~~ ~~הגורמים~~ ~~השונים~~

: $(-2, 3)$ ~~הגורמים~~ ~~השונים~~ ~~הגורמים~~ ~~השונים~~ ~~הגורמים~~ ~~השונים~~

: ~~הגורמים~~ ~~השונים~~ ~~הגורמים~~ ~~השונים~~ ~~הגורמים~~ ~~השונים~~

$$\sum_{k=2}^{\infty} \frac{k(x-1)^k}{2^k(3k-1)} = \sum_{k=1}^{\infty} \frac{k}{3k-1}$$

: ~~הגורמים~~ ~~השונים~~ ~~הגורמים~~ ~~השונים~~ ~~הגורמים~~ ~~השונים~~

$$a_k = \frac{k}{3k-1} \rightarrow \frac{1}{3} \neq 0$$

: ~~הגורמים~~ ~~השונים~~ ~~הגורמים~~ ~~השונים~~ ~~הגורמים~~ ~~השונים~~

: ~~הגורמים~~ ~~השונים~~ ~~הגורמים~~ ~~השונים~~ ~~הגורמים~~ ~~השונים~~

$$\sum_{k=1}^{\infty} \frac{k(x-1)^k}{2^k(3k-1)} = \sum_{k=1}^{\infty} \frac{(-1)^k \cdot k}{3k-1}$$

: ~~הגורמים~~ ~~השונים~~ ~~הגורמים~~ ~~השונים~~ ~~הגורמים~~ ~~השונים~~

$$\sum_{n=0}^{\infty} n^3 x^n$$

פתרון: נגזרת = נגזרת

$$\lim_{n \rightarrow \infty} \frac{1}{\sqrt[n]{n^3}} = 1$$

$R = 1$ נגזרת ~~$x = 1$~~

נגזרת $\sum_{n=0}^{\infty} n^3$ נגזרת $x = 1$

נגזרת $\sum_{n=0}^{\infty} (-1)^3 \cdot n^3$ נגזרת $x = -1$

נגזרת $\sum_{n=0}^{\infty} (-1)^3 \cdot n^3$ נגזרת $x = -1$

$(-1, 1)$ נגזרת $x = 1$

$$\sum_{n=1}^{\infty} \frac{(-1)^{n-1} x^{2n}}{(2n)!}$$

נגזרת $t = x^2$ נגזרת $x = 1$

$$\sum_{n=1}^{\infty} \frac{(-1)^{n-1} \cdot t^n}{(2n)!}$$

$$a_n = \frac{(-1)^{n-1}}{(2n)!}$$

$$\left| \frac{a_n}{a_{n+1}} \right| = \frac{1}{(2n)!} = (2n+1)(2n+2) \rightarrow \infty$$

$(-\infty, \infty)$ נגזרת $x = 1$

$$\sum_{n=1}^{\infty} \cos\left(\frac{\pi n}{3}\right) x^n$$

פתרון: נגזרת = נגזרת

$$R = \frac{1}{\lim_{n \rightarrow \infty} \sqrt[n]{|a_n|}}$$

$$\frac{1}{2} \leq \left| \cos \frac{\pi n}{3} \right| \leq 1$$

$$\frac{1}{\sqrt{2}} \leq \sqrt[n]{\left| \cos \frac{\pi n}{3} \right|} \leq \sqrt[n]{1}$$

$\lim_{n \rightarrow \infty} \cos \frac{\pi n}{3} = -1$ או 1
 $x = \pm 1$ וכל x אחר
 $\lim_{n \rightarrow \infty} \sqrt[n]{|x|} = |x|$ וכל x אחר
 $(-1, 1)$

$$\sum_{n=1}^{\infty} \frac{(\ln n)^n}{n} x^n$$

(3) X

ע"פ רש"י

$$\sqrt[n]{\frac{(\ln n)^n}{n \ln n}} = \frac{\ln n}{n \frac{\ln n}{n}}$$

לפי (3) $\lim_{n \rightarrow \infty} = 1$

$$n \frac{\ln n}{n} = e \rightarrow e^0 = 1$$

$$\sqrt[n]{\frac{(\ln n)^n}{n \ln n}} \rightarrow \infty$$

לפי

$x=0$ $\lim_{n \rightarrow \infty} = 0$ וכל x אחר $R=0$ לפי

① מציאת האינטרוואל של התכנסות של $\sum_{n=2}^{\infty} \frac{n+5}{4n^2+n} \left(\frac{x}{3}\right)^n$

$$\sum_{n=2}^{\infty} \frac{n+5}{4n^2+n} \left(\frac{x}{3}\right)^n \quad (10)$$

$$\sum_{n=2}^{\infty} \frac{x_{n+1}}{8^n \sqrt{n}} (x-2)^{3n} \quad (11)$$

פארוני (מציאת האינטרוואל של התכנסות) :

$$\lim_{n \rightarrow \infty} \sqrt[n]{\frac{n+5}{4n^2+n}} = \frac{1}{3}$$

אינטרוואל של התכנסות הוא $\frac{1}{3}$

בנקודה $x=3$ מתקבל $\sum_{n=2}^{\infty} \frac{n+5}{4n^2+n}$

הסדרה $\sum_{n=2}^{\infty} \frac{n+5}{4n^2+n}$ מתכנסת לפי מבחן $\lim_{n \rightarrow \infty} \frac{n+5}{4n^2+n} = 0$

בנקודה $x=-3$ מתקבל $\sum_{n=2}^{\infty} \frac{(-1)^n (n+5)}{4n^2+n}$

$$\lim_{n \rightarrow \infty} \frac{\frac{n+5}{4n^2+n}}{\frac{1}{n}} = \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{n^2+5n}{4n^2+n} = \frac{1}{4}$$

מבחן $\sum_{n=2}^{\infty} \frac{n+5}{4n^2+n}$ מתכנס

$$\sum_{n=2}^{\infty} \frac{(-1)^n (n+5)}{4n^2+n}$$

בנקודה $x=-3$ מתכנס

$$a_n = \frac{n+5}{4n^2+n}$$

הסדרה $a_n = \frac{n+5}{4n^2+n}$ מתכנסת לפי מבחן $\lim_{n \rightarrow \infty} a_n = 0$

$$\lim_{n \rightarrow \infty} a_n = 0$$

האינטרוואל של התכנסות הוא $-3 < x < 3$

בנקודה $x=3$ מתקבל $\sum_{n=2}^{\infty} \frac{n+5}{4n^2+n}$

$$\sum_{n=2}^{\infty} \frac{n+5}{8^n \sqrt{n}} (x-2)^{3n} \quad (12)$$

פארוני (מציאת האינטרוואל של התכנסות) :

בנקודה $x=2$ מתקבל $\sum_{n=2}^{\infty} \frac{n+5}{8^n \sqrt{n}}$

$$0 < x < 4 \iff |x-2| < 2$$

בנקודה $x=4$ מתקבל $\sum_{n=2}^{\infty} \frac{n+5}{8^n \sqrt{n}}$

3 ≤ n בסיס $\sum_{n=2}^{\infty} \frac{\ln n}{\sqrt{n}}$ $\sqrt{x} \parallel x=4$ $\gamma \delta$ ②

מכיוון $\sum_{n=2}^{\infty} \frac{1}{\sqrt{n}}$ $\gamma \delta$ $\frac{1}{\sqrt{n}} < \frac{\ln n}{\sqrt{n}}$ $\gamma \delta$

מכיוון $\sum_{n=2}^{\infty} \frac{\ln n}{\sqrt{n}}$ $\gamma \delta$ $\gamma \delta$

$\sum_{n=2}^{\infty} \frac{(-1)^n \ln n}{\sqrt{n}}$ $\gamma \delta$ $x=0$ $\gamma \delta$

$a_n = \frac{\ln n}{\sqrt{n}}$ $\lim_{n \rightarrow \infty} a_n = 0$ $\gamma \delta$

$a_n \rightarrow 0$ $\gamma \delta$

$f'(x) = \frac{1}{x} \cdot \sqrt{x} - \frac{\ln x}{2\sqrt{x}}$ $\Leftarrow f(x) = \frac{\ln x}{\sqrt{x}}$

$f'(x) = \frac{2 - \ln x}{2x\sqrt{x}}$ \Leftarrow

$e^2 < x$ $\gamma \delta$

$a_n = \frac{\ln n}{\sqrt{n}}$ $\gamma \delta$ $\gamma \delta$

$\sum_{n=1}^{\infty} \frac{x^n}{n^2 \cdot 2^n}$ $\gamma \delta$ $\gamma \delta$

$\lim_{n \rightarrow \infty} \left| \frac{a_n}{a_{n+1}} \right| = \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{\left(\frac{1}{n^2 \cdot 2^n} \right)}{\left(\frac{1}{(n+1)^2 \cdot 2^{n+1}} \right)}$ $\gamma \delta$

$= \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{(n+1)^2 \cdot 2^{n+1}}{n^2 \cdot 2^n} = \lim_{n \rightarrow \infty} \left(1 + \frac{1}{n} \right)^2 \cdot 2 = 2$

$\gamma \delta = 2$

$x=2$: $\sum_{n=1}^{\infty} \frac{2^n}{n^2 \cdot 2^n} = \sum_{n=1}^{\infty} \frac{1}{n^2} < \infty$

$x=-2$: $\sum_{n=1}^{\infty} \frac{(-2)^n}{n^2 \cdot 2^n} = \sum_{n=1}^{\infty} \frac{(-1)^n}{n^2}$ $\gamma \delta$

$$\sum_{n=1}^{\infty} \left(1 + \frac{1}{n}\right)^{n^2} x^{2n}$$

רצו.

3

הצורה הכללית של האיבר הכללי

$$\begin{cases} a_{2n} = \left(1 + \frac{1}{n}\right)^{n^2} \\ a_{2n+1} = 0 \end{cases}$$

הגורם הכללי של הסדרה

$$\lim_{n \rightarrow \infty} \sqrt[n]{|a_n|} = \lim_{n \rightarrow \infty} \sqrt[2n]{a_{2n}} = \lim_{n \rightarrow \infty} \left(1 + \frac{1}{n}\right)^{\frac{n^2}{2n}} =$$

$$= \lim_{n \rightarrow \infty} \left[\left(1 + \frac{1}{n}\right)^n \right]^{1/2} = \sqrt{e}$$

$$\rho = \frac{1}{\sqrt{e}}$$

הקוטר של המרחב

$$|x| > \frac{1}{\sqrt{e}} \quad \text{או} \quad |x| < \frac{1}{\sqrt{e}} \quad - \delta \quad \text{או} \quad |x| < \frac{1}{\sqrt{e}}$$

הקוטר של המרחב

$$x = \frac{1}{\sqrt{e}}$$

$$\left(1 + \frac{1}{n}\right)^{n^2} \cdot \frac{1}{e^n}$$

הגורם הכללי של הסדרה

$$\ln \left[\frac{\left(1 + \frac{1}{n}\right)^{n^2}}{e^n} \right] = n^2 \ln \left(1 + \frac{1}{n}\right) - n =$$

$$= n^2 \left[\ln \left(1 + \frac{1}{n}\right) - \frac{1}{n} \right] = \frac{\ln \left(1 + \frac{1}{n}\right) - \frac{1}{n}}{\left(\frac{1}{n^2}\right)}$$

הגורם הכללי של הסדרה

$$\lim_{x \rightarrow 0^+} \frac{\ln(1+x) - x}{x^2} = \lim_{x \rightarrow 0^+} \frac{\left(\frac{1}{1+x} - 1\right)}{2x} = \lim_{x \rightarrow 0^+} \frac{-x}{(1+x)2x} =$$

$$= \lim_{x \rightarrow 0} \frac{-1}{(1+x) \cdot 2} = -\frac{1}{2}$$

$$\frac{\left(1 + \frac{1}{n}\right)^{n^2}}{e^n} = e \rightarrow e^{-\frac{1}{2}} \neq 0$$

הקוטר של המרחב

הקוטר של המרחב

אנחנו רוצים: סדר הדרגות x_0 הוא סדר מוביל.

משפט: (כאשר f היא פונקציה אנליטית סדורה) $\sum_{n=0}^{\infty} a_n (x-x_0)^n$

אם $A \subseteq \text{dom } f$ וסדר הדרגות הוא סדר מוביל $x_0 \in A$ אז:

$$f(x) = \sum_{n=0}^{\infty} a_n (x-x_0)^n$$

כאשר $x \in A$

משפט: (כאשר f היא פונקציה אנליטית סדורה) $\sum_{n=0}^{\infty} a_n x^n$

הדרגות הם סדר מוביל $R > 0$, $f: (-R, R) \rightarrow \mathbb{R}$

$$f(x) = \sum_{n=0}^{\infty} a_n x^n$$

הוא פונקציה אנליטית סדורה $(-R, R)$

משפט: (כאשר f היא פונקציה אנליטית סדורה)

$$f(x) = \sum_{n=0}^{\infty} a_n (x-x_0)^n$$

הדרגות הם סדר מוביל $R > 0$, $f: (-R, R) \rightarrow \mathbb{R}$

$$\int_0^x f(t) dt = \sum_{n=0}^{\infty} \int_0^x a_n t^n dt = \sum_{n=1}^{\infty} \frac{a_{n-1}}{n} x^n$$

הדרגות הם סדר מוביל f היא פונקציה אנליטית סדורה

משפט: (כאשר f היא פונקציה אנליטית סדורה)

הדרגות הם סדר מוביל $R > 0$, $f: (-R, R) \rightarrow \mathbb{R}$

משפט: (כאשר f היא פונקציה אנליטית סדורה)

$$f(x) = \sum_{n=0}^{\infty} a_n x^n$$

הדרגות הם סדר מוביל $R > 0$, $f: (-R, R) \rightarrow \mathbb{R}$

אם $x \in (-R, R)$

$$f'(x) = \sum_{n=0}^{\infty} (n+1) a_{n+1} x^n$$

משפט: (כאשר f היא פונקציה אנליטית סדורה)

הדרגות הם סדר מוביל $R > 0$, $f: (-R, R) \rightarrow \mathbb{R}$

משפט: (כאשר f היא פונקציה אנליטית סדורה)

$$f(x) = \sum_{k=0}^{\infty} a_k x^k$$

הדרגות הם סדר מוביל (δ, δ) $f: (-R, R) \rightarrow \mathbb{R}$

$$f^{(k)}(0) = a_k \cdot k! \Rightarrow a_k = \frac{f^{(k)}(0)}{k!}$$

$$\left(1 + \frac{1}{h}\right)^{h^2} = e^{\ln\left(\left(1 + \frac{1}{h}\right)^{h^2}\right)} = e^{h^2 \ln\left(1 + \frac{1}{h}\right)}$$

$$f(x) = \sum_{k=0}^{\infty} a_k x^k$$

$a_k = \frac{f^{(k)}(0)}{k!} \Leftrightarrow f^{(k)}(0) = a_k \cdot k!$

$x \in [-r, r]$ $\forall k \in \mathbb{N}$ $|f^{(k)}(x)| \leq M$

$$f(x) = \sum_{k=0}^{\infty} \frac{f^{(k)}(0)}{k!} x^k$$

$$\sum_{n=1}^{\infty} \frac{x^{2n-1}}{2^{n-1}}$$

$$a_{2n} = 0$$

$$a_{2n-1} = \frac{1}{2^{n-1}}$$

$$\lim_{n \rightarrow \infty} \sqrt[n]{|a_n|} = \lim_{n \rightarrow \infty} \sqrt[2n]{\frac{1}{2^{n-1}}} = \lim_{n \rightarrow \infty} \sqrt[2n]{\frac{1}{2}} = 1$$

$x = \pm 1$ $\rho = 1$

$$S(x) = \sum_{n=1}^{\infty} \frac{x^{2n-1}}{2^{n-1}}$$

$|x| < 1$

$$S'(x) = \left(\sum_{n=1}^{\infty} \frac{x^{2n-1}}{2^{n-1}} \right)' = \sum_{n=1}^{\infty} \frac{(2n-1)x^{2n-2}}{2^{n-1}} = \sum_{n=1}^{\infty} x^{2n-2} = \frac{1}{1-x^2}$$

$$x=2: \sum_{n=1}^{\infty} \frac{2^n}{n^2 \cdot 2^n} = \sum_{n=1}^{\infty} \frac{1}{n^2} < \infty$$

(2)

$$x=-2: \sum_{n=1}^{\infty} \frac{(-2)^n}{n^2 \cdot 2^n} = \sum_{n=1}^{\infty} \frac{(-1)^n}{n^2} \Rightarrow \text{! סדרה}$$

$$\sum_{n=1}^{\infty} \left(1 + \frac{1}{n}\right)^{n^2} x^{2n} \quad \text{! סדרה}$$

פירוט: $\lim_{n \rightarrow \infty} \sqrt[n]{|a_n|}$

$$\begin{cases} a_{2n} = \left(1 + \frac{1}{n}\right)^{n^2} \\ a_{2n+1} = 0 \end{cases}$$

$$\lim_{n \rightarrow \infty} \sqrt[n]{|a_n|} = \lim_{n \rightarrow \infty} \sqrt[2n]{a_{2n}} = \lim_{n \rightarrow \infty} \left(1 + \frac{1}{n}\right)^{\frac{n^2}{2n}} =$$

$$= \lim_{n \rightarrow \infty} \left[\left(1 + \frac{1}{n}\right)^n\right]^{1/2} = \sqrt{e}$$

$$\rho = \frac{1}{\sqrt{e}}$$

$$|x| > \frac{1}{\sqrt{e}} \quad \text{מסורה} \quad |x| < \frac{1}{\sqrt{e}} \quad \text{מסורה}$$

מסורה (סדרה) $x = \frac{1}{\sqrt{e}}$

$$\lim_{n \rightarrow \infty} \left(1 + \frac{1}{n}\right)^{n^2} \cdot \frac{1}{e^n}$$

$$\ln \left[\frac{\left(1 + \frac{1}{n}\right)^{n^2}}{e^n} \right] = n^2 \ln\left(1 + \frac{1}{n}\right) - n =$$

$$= n^2 \left[\ln\left(1 + \frac{1}{n}\right) - \frac{1}{n} \right] = \frac{\ln\left(1 + \frac{1}{n}\right) - \frac{1}{n}}{\left(\frac{1}{n^2}\right)}$$

לפי $\lim_{x \rightarrow 0} \frac{\ln(1+x) - x}{x^2} = -\frac{1}{2}$

$$\begin{aligned} \lim_{x \rightarrow 0^+} \frac{\ln(1+x) - x}{x^2} &= \lim_{x \rightarrow 0^+} \frac{\frac{1}{1+x} - 1}{2x} = \lim_{x \rightarrow 0^+} \frac{-x}{(1+x)2x} \\ &= \lim_{x \rightarrow 0^+} \frac{-1}{(1+x) \cdot 2} = -\frac{1}{2} \end{aligned}$$

$S(x)$ אנו רואים $S'(x) = \frac{1}{1-x}$: נגזרת, נניח $\textcircled{3}$

$$S(x) = S(x) - S(0) = \int_0^x S'(x) dt = \int_0^x \frac{1}{1-t^2} dt =$$

$$= \frac{1}{2} \int_0^x \left[\frac{1}{1-t} + \frac{1}{1+t} \right] dt = \frac{1}{2} \ln \left[\frac{1+t}{1-t} \right] \Big|_0^x$$

$$S(x) = \frac{1}{2} \ln \left(\frac{1+x}{1-x} \right)$$

$$\frac{1}{2} \ln \left(\frac{1+x}{1-x} \right) = \sum_{n=1}^{\infty} \frac{x^{2n-1}}{(2n-1)}$$

$$\sum_{n=1}^{\infty} \frac{n^1}{2^n}$$

$x = \frac{1}{2}$ $\Rightarrow \sum_{n=1}^{\infty} n^1 2^{-n} = \sum_{n=1}^{\infty} n^1 x^n$ $\int_0^x S(x) dx = \int_0^x \frac{1}{1-t^2} dt = \frac{1}{2} \ln \left(\frac{1+t}{1-t} \right) \Big|_0^x = \frac{1}{2} \ln \left(\frac{1+x}{1-x} \right)$

$$\int_0^x \frac{1}{1-t^2} dt = \int_0^x \frac{1}{1-t} dt + \int_0^x \frac{1}{1+t} dt = -\ln|1-t| + \ln|1+t| = \ln \left| \frac{1+t}{1-t} \right|$$

אם נגזרת $S(x) = \sum_{n=1}^{\infty} n^1 x^n$: נגזרת

אם $S(x) = \sum_{n=1}^{\infty} n^1 x^n$: נגזרת

אם $S(x) = \sum_{n=1}^{\infty} n^1 x^n$: נגזרת

$$S(x) = x \sum_{n=1}^{\infty} n^2 x^{n-1}$$

$$S'(x) = \sum_{n=1}^{\infty} n^2 x^{n-1}$$

$$\int_0^x S'(t) dt = \int_0^x \left(\sum_{n=1}^{\infty} n^2 t^{n-1} \right) dt = \sum_{n=1}^{\infty} n^2 \int_0^x t^{n-1} dt = \sum_{n=1}^{\infty} n^2 \left[\frac{t^n}{n} \right]_0^x = \sum_{n=1}^{\infty} n x^n = S(x)$$

$$= \sum_{n=1}^{\infty} n^2 x^n = x \sum_{n=1}^{\infty} n x^{n-1}$$

אם $S(x) = \sum_{n=1}^{\infty} n x^n$: נגזרת

$$\int_0^x S'(t) dt = \int_0^x \left(\sum_{n=1}^{\infty} n t^{n-1} \right) dt = \sum_{n=1}^{\infty} n \int_0^x t^{n-1} dt = \sum_{n=1}^{\infty} n \left[\frac{t^n}{n} \right]_0^x = \sum_{n=1}^{\infty} x^n = \frac{x}{1-x}$$

S NO EBN) \Leftrightarrow H NO EBN) (4)

$$H(x) = \left(\frac{x}{1-x} \right)' = \frac{(1-x) - x(-1)}{(1-x)^2} = \frac{1}{(1-x)^2}$$

$$G(x) = (x \cdot H(x))' = \left[\frac{x}{(1-x)^2} \right]' = \frac{(1-x)^2 - x \cdot 2(1-x)(-1)}{(1-x)^4} =$$

$$= \frac{(1-x)[(1-x) + 2x]}{(1-x)^4} = \frac{1-x^2}{(1-x)^4}$$

: |KDM|

$$S(x) = x(G(x)) = \frac{x(1+x)}{(1-x)^3} = \sum_{n=1}^{\infty} n^2 x^n$$

סדרה

סדרה של $\frac{1}{(1-x)^3}$

$|x| < 1$ $\int \frac{1}{1-x} = \sum_{n=0}^{\infty} x^n$ סדרה

הצבה $x = -t^2$: |KDM|

$$\frac{1}{1+t^2} = \sum_{n=0}^{\infty} (-1)^n t^{2n}$$

$|t| < 1$ \int סדרה

הצבה $x = t^2$ סדרה

$$\arctan x = \int_0^x \frac{1}{1+t^2} dt = \int_0^x \left(\sum_{n=0}^{\infty} (-1)^n t^{2n} \right) dt =$$

$$= \sum_{n=0}^{\infty} \int_0^x (-1)^n t^{2n} dt = \sum_{n=0}^{\infty} \frac{(-1)^n x^{2n+1}}{2n+1} \quad |x| < 1$$

$x = 1$ \int סדרה

$$\sum_{n=0}^{\infty} \frac{(-1)^n}{2n+1} = \lim_{x \rightarrow 1} \sum_{n=0}^{\infty} \frac{(-1)^n x^{2n+1}}{2n+1} =$$

$$= \lim_{x \rightarrow 1} (\arctan x) = \frac{\pi}{4}$$

! סדרה \int סדרה

הפונקציה $f(x) = \sum_{n=0}^{\infty} \frac{x^n}{n+1}$ מתכונת האינטגרציה

$$\sum_{n=0}^{\infty} \frac{x^n}{n+1} = \frac{1}{2} + \frac{1}{3} \ln\left(\frac{2}{3}\right)$$

הפונקציה $f(x) = \sum_{n=0}^{\infty} \frac{x^n}{n+1}$ מתכונת האינטגרציה

$$\sum_{n=0}^{\infty} \frac{x^n}{n+1}$$

מתחילים ב- $x \in [0, 1]$ מתחילת האינטגרציה

הפונקציה $f(x) = \sum_{n=0}^{\infty} \frac{x^n}{n+1}$ מתכונת האינטגרציה

$$\sum_{n=0}^{\infty} t^n = \frac{1}{1-t}$$

הפונקציה $f(x) = \sum_{n=0}^{\infty} \frac{x^n}{n+1}$ מתכונת האינטגרציה

$$\sum_{n=0}^{\infty} \int_0^x t^n dt = \int_0^x \frac{1}{1-t} dt = -\ln(1-x)$$

$$\sum_{n=0}^{\infty} \frac{1}{n+1} x^{n+1} = -\ln(1-x)$$

$$\sum_{n=0}^{\infty} \frac{1}{n+1} x^n = -\frac{\ln(1-x)}{x}$$

$$\sum_{n=1}^{\infty} \frac{n}{n+1} x^{n-1}$$

$$\sum_{n=1}^{\infty} \frac{n}{n+1} x^{n-1} = -\left(\frac{\ln(1-x)}{x}\right)' = -\frac{-\frac{x}{1-x} - \ln(1-x)}{x^2} =$$

$$= \frac{1}{(1-x)x} + \frac{\ln(1-x)}{x^2}$$

$$\sum_{n=0}^{\infty} \frac{n}{n+1} x^n = \frac{1}{1-x} + \frac{\ln(1-x)}{x}$$

$$\sum_{n=0}^{\infty} \frac{n}{(n+1)3^n} = \frac{3}{2} + 3 \ln\left(\frac{2}{3}\right)$$